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EN

Congratulations on your purchase and thank you for the confidence you have shown in 1'nB. Our products
comply with the regulations and standards currently in force. Before using this device we recommend that you
read the instructions and safety advice carefully and retain this manual.

FR

Félicitations pour volre achat et merci pour la confiance que vous accordez a TnB. Nos produfts sont
conformes aux réglementations et aux normes en vigueur. Nous vous conseillons avant ['utilisation de cet
appareil de lire attentivement les instructions et les consignes de sécurité et de conserver ce manuel. Par
la présente, T'nB déclare que ce produit est conforme aux exigences essentielles et aux autres dispositions
pertinentes de la directive R& TTE. La déclaration de conformité peut étre consultée sur le site : www.t-nb.com.

ES

e felicitamos por su compra y le agradecemos la confianza que concede a T nB. Estando preocupados por el
nivel de satisfaccion de nuestros clientes, nuestros productos estan conformes con las reglamentaciones y las
normas vigentes. Antes de utilizar este aparato, le j que lea i las instrucciones y las
consignas de seguridad y que conserve este manual.

PT

Parabéns pela sua compra e obrigado pela confianca depositada na T'nB. Preocupados com o nivel de satis-
fagdo dos nossos clientes, os nossos produtos estdo conformes as regulamentagdes e as normas em vigor.
Recomendamos que antes de utilizar este aparelho leia com atengéo as instrugdes e conselhos de seguranca
e de guardar este manual.

IT

Desideriamo congratularci per il vostro acquisto e ringraziarvi per la fiducia accordata a T'nB. Orientati al livello
di soddisfazione dei clienti, i nostri prodotti sono conformi alle normative e norme in vigore. Prima di utilizzare
I'apparecchio, si raccomanda di leggere accuratamente le istruzioni e le norme di sicurezza. Conservare il
manuale.

TR

T'nB Urlinind satin aldiginiz igin sizi kutlar, gostermis oldugunuz glivene tesekkur ederiz. Musterilerimizin
memnuniyet diizeyi bizim agimizdan énemli oldugu igin Griinlerimiz ydrirliikte olan yénetmeliklere ve normlara
uygun olarak uretil ir. Bu cihazi ki once guvenlik talimatlarini ve bilgilerini dikkatle okumanizi
ve bu el kitabinizi saklamanizi tavsiye ederiz.

DE

Wir begltickwiinschen Sie zum Threm Kauf und danken Thnen fur Ihr Vertrauen in T'nB. Wir sind um die Zufrie-
denheit unserer Kunden bemiiht und unsere Produkte entsprechen daher den geltenden Vorschriften und
Normen. Bevor Sie dieses Gerat verwenden, lesen Sie bitte die Bedienungs- und Sicherheitsanweisungen
sorgfaltig und bewahren Sie dieses Handbuch auf.

NL

Gefeliciteerd met uw aankoop en wi) danken U voor het vertrouwen dat U in 1B stelt. Onze prioriteit is de
tevredenheid van onze klanten en al onze producten voldoen aan de vigerende reglementering en normen.
Voor het gebruik van dit apparaat, nodigen wij u uit de instructies en de veiligheidsvoorschriften aandachtig te
lezen en deze handleiding zorgvuldig te bewaren.

rattis till ditt kop och tack for ditt fortroende for T'nB. Vara produkter foljer gallande foreskrifter och normer. Vi

rekommenderar dig att lasa igenom i i och
denna apparat och att spara denna bruksanvisning.

ifterna noggrant innan du anvander

PL
Gratulujemy zakupu T dzigkujemy Panstwu za zaufanie, Jakim obdarzylicie firme TnB. W trosce o zadowolenie
naszych klientéw, nasze produkty spetniajg wszystkie zgodne z igzuj przepisami oraz

normami. Przed uzytkowaniem urzgdzenia prosimy o uwazne zapoznanie si¢ z instrukcjg obstugi oraz zalece-
niami i i hstwa, a takze ie tych dokumentéw na przyszitosc.

HU

Gratuldlunk &s kdszonjuk, hogy a TnB termékét valasziottal Mivel kUlonds figyelmet szentelunk Vasaroink
elégedettségének, termékeink megfelelnek a hatalyos a és a ak. A készilék
hasznalata el6tt célszerii figyelmesen elolvasni a hasznalati utasitast és a biztonsagi Utmutatasokat, és ezeket
gondosan megdrizni.

cs

Blahoprejeme k nakupu a dékujeme za dUv&ru, kterou Jim spolenosti TnB projevujete. Velmi nam zalezi na
spokojenosti klienti. Nase vyrobky jsou proto zcela v souladu s platnymi nafizenimi a normami. Doporucujeme
pred pouzivanim tohoto zafizeni pozorné precist pokyny a bezpecnostni upozornéni a uchovat tento manual.

SK
Dakujeme Vam, Ze ste si kupili vyrobok T'nB. Nase vyrobky spinaju vSetky platn
prvym pouzitim si starostlivo precitajte navod a ponechaijte si ho pre neskorsie pou:

landardy a normy. Pred
ie.

SR (RS BA HR ME)
Testitamo na kupovini 1 hvala na poverenju koje imate u T'nB. Sa brigom da zadovolje Kiijente nasi proizvodi
odgovaraju propisima i normama na snazi. Savetujemo Vam da pre upotrebe ovog aparata pazljivo procitate
uputstva i mere bezbednosti kao i da sacuvate ovaj priru¢nik.

RO

Felicitan pentru acﬁlzlglonarea acestui produs si va mul fumim pentru Tncrederea pe care o acoraagl produselor
T'nB. Acordand atentie nivelului de satisfactie al clientilor nostri, produsele noastre sunt in conformitate cu
reglementarile si normele in vigoare. Va recomandam ca inainte de utilizarea acestui aparat, sa cititi cu atentie
instructiunile si masurile de siguranta si sa pastrati prezentul manual.

RU
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IMPORTANT
SAFETY
ADVICE

CONSIGNES
DE SECURITE
IMPORTANTES

substéncia

EN - InpoRTan seFeTy ADuce
“The pover suply used wilh your device mist
correspond o s original requiements

plosivas ou ojectos perigososna poxiidade do
relho.

Y ) d
i 120 preiso para ess el poderd daniicar

TR - GOVENLILE LG ONENLI TAUMATLAR

*Cirazinizn beslemes baslang ca ongortien o
ralGzeliere uygun olmalidi:

+Chhazinizi su gegimez kilfi omadan kesinie
yagmur alinda, rulubeti ortamiarda veya suya
yaki biryerde kulanmayn

 Never place annammable obect,explosie subs-
o0t device.

 patlayc veya tehkel

The use of any aher typ of accessory ot specf
cally designed for the purpose may cause iepe-
rabledamage 0 you device,

- Only use and keep your device i an envionment

between (°C and 35°C

[ apareho
ium ambiente em que a emperalura estea co-
preendida num intervalo enire 0°C ¢ 35 °C.

+Mantenha o seu apareho fora do alcance das
cangas.

Neo desmonte o seu apareho e nunca terte re-

ey

Do ot use your devic i it has been subject fo
impact o damage.

ou danos
 Para evtar qulquer sco de elelizagdo, desigue

‘avoid any unplug your de-
vice from the main power supply

FR - CoNSIGNES DF SECURITE IMPORTANTES
+Laimentalon de Vot apparel dof ortespondre

IT - Nore bl icuRezza neoRTanT
+ Lalmentazione GelTapparecchi deve comspondere:

bi
+Sadece cihazla biriikte verilen aksesuarlan ve
baglantr kulanin. Bu amag ign ongorimeyen
diger her tirden aksesuarin kullanimasi cihaziniza
onarlamayacak sekide hasar verebiir.
+Cihazinizi sadece Isinin 0°C ile 35°C arasinda
oldugu bir otamda kullanin ve muhafaza edin.
+Cihaznizi cocuklann erisemeyecegi bir yerde
muhafaza edin.

“Chama s ve Yoz crama

- Ciaang e i gateye manz lamg vys
hasar gormise kullan
 Her il Sekikionne s engellemek ign

«Nutisez jamais voire apparei sous I ple, dans
e erdofs Numides & ot dunpoit
‘d'eau sans Iétui étanc

Ne e as Gt inlammabl, de subsance

in
ambient umii o i vicinanza d acqua senza las-
tuocio impermeabie.

DE - WichHTIGE SICHERHETSHNWEISE
“Die Stiomversorgung Mhres Gerdls muss den
henen O

sanze esplo
ive 0 0ggepercolos nprossmitadelaprecch.
- Ui i

parc,
e uniquementles acessafes ef comecteurs

+Verwenden Sie das Gerat auf keinen Fall im
Regen, an feuchten Orten oder in der Nahe einer
Wasserquell

s
1 preisto  tle 5c0o potebbe mplare i

 Stlln S kin entlammbares Obie, ine expio-
ardete Subst

foumis. L

non e & c ol et endemmager
vel defagon iéméd

 Utlsez et conservez umquemeng e appare

+Utiizzare e conservare Iapparecchio esclusiva-
mente in un ambiente con temperatura compresa
1a0°C e 35°C.

seente (Cel35C

bambi.

+Ne démortez pas votre apparel et 'essayez pas
el réparer vous-méme.

onaimerte.
Non utizzae Fapparecchi, qualora sia tao sog-

«Nutiisez pas votre apparei sl a subi un choc ou
des dommages

Gegenstand n io Nae s Gt
ervenden Si ausschieich das Zubehor und die
St de ko G el werden
ebrach anderen Zubehdrs, as richt dazu
Vorgsehen st Kam Gl e b
schidgen.
 Verwenden und lagem S I Geratnur in einer
Ungstung i rerTomprar aischon 0 nd

Per stac-

«Pour éviter tout
votie apparei de [aimentation pnnmpa\e

ES - ConsI6AS D SEGURIDAD WPORTANTES
+Laaimentacion G este aparalodebe Crtesponder

El iovTuxég obnyec aopaeloc
TPOQUBOGLX TN CUGKEUAC G0 TIDETIEL VA

avTToN oTa opKig TpoBhEpBEVTT

vt i Kinderunereichbar
Nshmsn Sie Ihr Gerat nicht auseinander und ver-
suchen e nicht, es selost 2 repriren.
*Verwenden Sie Ihr Gerat nicht, wenn es StoBen
ausgeselztvar oder Schéden aufve

+Un Elochock 2 vemeden, dss Gerdt von

+No utiice nunce su eparato baj i lvi, en -
gares himedos o en a5 proximidades de n punto
de aguasi su funda estanca.

+No colocar objels inflamebies, susancias expl-
15U o plguss crcad s g,

* Utizar micamene los accesoris y conectores in-
cuidos con l aparato. L uiizacion de culquier

ol tipo de accesoros no prevstos pra este fin

podia dafar el aparato inemediablemente.
 Utlizary consenvar el aparalo inicamerte en un
enmo ancloels aperars s ompania
entre ("

wed apavato fuera dlacance e los i,
+No desmonta el aparaloyno intentar repararo por
i mismo.

+Noutizar el aparaosiha sufido n gole osiesta

Para evitr 1060 iesgo de electizacion, desco-
necte su aparato e l aimentacion principel

«iny oot TOTE TV QuOKkeui 0
POXI, JE LYpQX VEWMKW’ € OMpELo
NRUIC V8 xots s TEYov, O T,

o My TomoBeTe(re epMEKTO avTURE{peve,
EXPIITUCEG OUOTEG ) EMLKIYBUVE OVTLKEWEVEC
KOVT 0TV QUOKEUT, 0uG.

+ XonoworoufoTe  orodeoTwd T
rapooe, z}mprrwrxm xat Bioyoro, H
P10 kiBe GV Tou e

der

- BELINGRUAE VELIGHEDSIOORSOHRITEN

+De voeding van het apparaat moet overeensiem-
men met de oorspronkelke aangegeven eigen-
schappen.

 Gebru i apparaat nooitin e regen,op vochiige
plekken of in de buurt van een waterpunt zonder
et walerdichte el

BeL oyeduooTed yU auTiy TV cuoxeun
b nyn§ivn0u averovdpBum

+Xohoortotr m Bumpetre T ovokeo
soc g mpfidlor o1 1. gt
OyVEra ero) 0°C ko 35°C.
UNSOUETE TV OUOKEUT 00C 0F EpOg
" nbsata ot
+ M amoouvoppohoyeire T ovareu] oo
KGL Y EMEIPOETE Ve TV EMLOKEVO0ETE
mlgn iBlog/ (oo

of gevaarilke voorwerpen i de nabifeid van het
‘apparaat zetten.

 Gebruk allen de meegeleverde tosbehoren en
conector. Het gebruik van andere toebehoren de
et geschki zin ievoor kan onherstelbare
schade aan het apperaat berokkenen

- Gebrik en bewaar het apparaa n een omgeving
‘wagr de temperatuur gt tussen 0°C en 35

 Hel apparaat buiten berek van kinderen bewaren
Hetapparaat et demonteren en i zef proberen
te repareren

PT - Couseuros oe scaummca neomres

+Aalmentagao do seu apareho deve corresponder
s caracteristcas de origem niciamente previstas.
+Nunca uize 0 seu apareho sob chuva, em locis
himidos ou na prosimidade de um porlo de agua
sem o estojo estanque.

bt i) oo ov e
" oot Xtomua ns
+Ta va amogoyere k&Be ivbovo nmwo-

isblooigesteldofschade heef ondergaan
- Ontoppel uw apparaat van de hooldaansiuting
i

‘mhiElog, anoguibéere
Ty mpiCec peduarog.

SV - ViTiGh SIKERHETSFORESKRIFTER

“Effrsdriingen Ul ppercten masle SGmTa ove:
ed

CS - DULEZTA BEZPECNOSTH] LPOZORNENT
“Napdjen! pristoje_musi odpovidal pivodne

« Anvénd alcrig apparaten nér det regnar, i fukiga
ymmen eler éra vattenkalor utan aff anvanda
det vattentéta fodralet.

 Placera aldrig aperaten  nérheten av itanténg-
Joattrendl ariga oremal

 Foloaperst ikdy nepouiivefe v dest, ve vhkém
prostedi nebo v bizkost vodnich ploch bez vo-
dotésného pouzre.
Do bizkost zfizeni neuisfute hofiavs i ne-
yjousng ey

RO - MisuR IPORTANTE b SIGURANTA

+Alimentarea aparaluli Uebuie S3 corespunda ca-
ractertcor de origie prevazute infal

+Nu uliizaf icodata aparaul in plosie, in locur
umede sau n apropierea unei ap fra usaetasa.
+Nu punef niciodatz obiecte infiamabie, Substanie
explozie sau obecte periculoase n apropierea
aperatul

+ Uiz

f6jde med apperaten. Anvanding av andratlbe-
hér som inte &r avsedda for denna apparat kan
kada den och goraden neparabel

Poui jného typu prisusenstv k danému icelu

Utiizarea oricarui attp de accesori care nu este
prevazut

+ Anvand och fen eft urymme med
en temperatur pa mellan 0°C och 35°C.
~Forvara apparalen ulom rackhal for bam

«Zafizeni_pouvefle & uchovavefle pouze
tred, C

a35°C,

aparatuui n mod emedbi,
Utz i pasta aperatul numai tr-un mediu n
care emperalra este cupringa fire 0°C i 35°.

rera den sjalv.

« Anvénd inte. appalaler\ om den utsatts for stotar
eler om den skt

B s ke r ki stota, koppla
bort enhelen frin enatel,

PL - Waane zaLecea porvezace
ECTESTIA

« Zafizei nepouiveie, pokud uirpélo nérz ci
oikozen.

Rby nedoslo k irazu zsahem elekickjm prow-
dem, odpofe prsto od lekrické sié.

SK- Dmszwa BEZPECNOSTNE POKY

copilor
+Nu demonta aparatul s u ncerca s l eparal
umneavoasira insva.
+Nu utiizafi aparatul daca acesta a suferit un soc
sau a fostdeleroral.
+Pentru a evita orice risc de electrocutare, deco-
I

w
2010 mus! byt Zhodhy s poFadavkar
orgninopo o

“Zaslanie uzadzenia p
ganym paramelrom uzadzenia

+Nigdy nie nalezy uiywat aperalu w deszczu, w
wigotnych miiscach lub w poblzu akwendw bez
wodoodpomego el

datdi, vo vkom
prosiredi aebo v biizost vodného zaroja bez vo-
dalesr\ehn puzdra.

RU - B peosann 1o e
fesonachoct
TN SRR T COOTRETERORET
JABOACKHM XaPAKTEPHCTHKAN.
Hukorpa W

ok, . explozivnych substancif clebo mych po-

fatwopalnych,

plecanych.
«Utywat jedynie akoesoriow i Zlaczek bedacych w

zestanie, Usycie nnego 100z akoesoriow, e

e
TIRHOFO LT3 10 AOKGEN, 0SS e-
CTax W 86113 BoAOe)

e houeuite - sinion _amapara

pu§kum( zaraderie.
 Pouivaeresp. Uiadate Vase zaiadenie v pros-
i Cai 35C

B3pbiBYaTeie WM
OnaCHHE BeleCTEa.

+ Mons3yiirecs Tonsko _npanaraeusn &
KOMTIEKTe aHCeCCyapaw

oloczeni, Korego temperatura wynosi miedzy 0°C
135°C.
«Praechowywat urzadzenie poza zasiegiem e

e 2 neopravue svajpomocne Vase
‘zariadenie.
“Neputioe e okl spdo sl

apraiiat
Nie utywat urzadzenia, Jes wpadio lub zostalo
uszkodzone.
+ Aby uniknaé ryzyka porazenia pradem, nalezy

zabrénite odpajeni zare-
"G i Manéro 20

SR - (RS BA HR IE) - VAZNE WERE BEZBEDNOSTI

+Nepajenje apareta mora odgovaral orgnainm

HU - Foros pizronsiel imwarésox
*AKGszUlk Kzrolag a meqTeleld Gpforasdl ize-
meletets!

+Nikad ne oristte apara na K, u viazim prosto-
vima il u biizini izvora vode bez vodonepropusne
navike.

+Ne oslaviafe zapalve precmete, eksplozine

ndla

~Nejhe\yezzen akészilk kizalbo gyilélony tr-
gyakal, robbanskony anyagoka lefve veszelyes
targyakall

Kzartlag a hozzé tertozd Kegészitoke és st
Kozskat haszniéal Bérmiyen més fat, nem erre

+Korisie iskjucivo dodatke i konektore koji su s-
poruer. Upolrsbom svakog drugog ipa dodatka
o rcidnz s e o el

BRI i st ko]
St s o000 05
« Cuvalte Va§

apyroro

THNA. ZKCECCYZPOB, He PEAYCHOTDEHKKX
WTOTORMTENM,  MOKET  Heobparn
IOBDELUITs 2NN3paT.

« Mcnons3yiiTe annapar u xpaniTe ero Tonsko
& wecre C Teuneparypoi o7 0°C 40 35°C.

+ XpasiTe annapaT 8 Mecre, HeAOTTHOM ATA

+Sanpeaercs  pasbupars  amnapar
GAMOCTORTETHO MPO3BORIT €70 PENOHT.

+3anpewaeTCs NONK3ORETSCA  amnaparon,
TIORBEPTLNCA YAAPEM WIH TOSpENAEHAN.

« Bo iabexatie OTACKOCTH 1eXTDASALH OT-
K104 QNPT OT OCHOBKOTD HCTONHAK

wiLseuls - AR
T o s S iyl il

123 0 i

51 plaall o Ll e Jlaict 5,
é‘.‘,“S,,N¢L4’AL_)._‘,AL,Yd4;\_;wA
ol

akésziléket!
. Akeslu\ekel kizarélag 0°C és 35°C koz6it homér-

aparat
+Nemojte it aparatine pokuavaje da ga
sami popravie.

'AMSL\HH

et
b 3t i s

ket é

ake
kezileg avnil
Na hasanla  ésalel, a2t s vagy -
mely més sérlés étel
Az aramités veszélyének elkerilése érdekében
hizza kia késziléket o épeliéstol
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Accessoires

Systeme
de fixation

Boitier Fixation tubulaire UC)

étanche pour vélo o

M) ) L

R - | =

\ | | C

-/ - Qo

Boucl Fixatiol i E

plates (@)

o

) ) i

’H' p-w o

dp}

-/ - fab)
a

(b)

>

LLl

Fixation Cable USB
ventouse




Fonctionnalités de la caméra (face avant) Fonctionnalités de la caméra (face arriere) ﬂ

1 - Bouton d'enregistrement / 6 - Port micro USB 9 - Ecran 12 - Haut / Bas
bouton OK 7 - Emplacement carte 10 - Batterie 13 - Mode

2 - Bouton marche / arrét mémoire 11 - Menu 14 - Micro

3 - Voyant de fonctionnement 8 - Voyant de batterie

4 - Objectif

5 - Haut-parleur



Ecran d’état LCD de la caméra

Ecran d’état LCD de la caméra

L'écran LCD affiche les informations suivantes en ce qui concerne les
modes et réglages :

MODE VIDEO

1- Mode Vidéo
2- Exposition
3- Résolution en
millier de pixels
4- Carte micro SD
5- Etat de la batterie
6- Heure
1- Date
8- Enregistrement du son

000000 1- Mode Photo

2- Exposition

3- Capacité restante
de clichés

4- Carte micro SD

5- Etat de la batterie

6- Heure

1- Date

MODE LECTURE
o—o DCIMA/JPG00000.jpg

1- Nom du dossier

2- Nom du fichier

3- Qualité

4- Nombre de fichiers

5- Fonctions des touches



Principes de hase

Principes de hase ﬁﬂ

POUR COMMENCER

Avant d’utiliser votre caméra Adrenalin pour la premiére fois :

Insérez une carte microSD, microSDHC™ ou microSDNC™ dans la
fente des cartes avec I’étiquette dirigée vers I'avant. On recommande
dutiliser des cartes de Classe 10 ou de vitesse supérieure.

Chargez la hatterie. La batterie au lithium-ion est livrée partiellement
chargée. Pour la charger, connectez le cable USB pourvu a cet effet
a la cameéra et I'autre extrémité du cable a une source d'alimentation
électrique telle qu'un ordinateur ou chargeur USB.

Pour optimiser la durée de vie de votre batterie opérez une charge
compléte avant la premiére utilisation.

— Pour charger la batterie : ~N

1. Connectez la caméra a un o
ordinateur ou une source "
d'alimentation électrique
USB gréce a 1 cable micro
USB / USB.

. Le voyant de batterie rouge
reste allumé lorsque la bat-
terie est en chargement.

[ad

Le voyant de batterie
s'éteint lorsque la batterie
est totalement chargée.

MARCHE ET ARRET

O

Pour mettre I’'appareil en marche :

Appuyez sur @ et reldchez la pression. Un écran d'accueil s'allume
accompagné d'un indicateur sonore.

Pour éteindre I'appareil :

Appuyez sur @ pendant deux secondes et relachez la pression.
L'écran d'accueil s'éteint accompagné d'un indicateur sonore.



Principes de hase

Diagramme interface
utilisateur caméra

: Mode Vidéo

VUE D’ENSEMBLE

Votre caméra Adrenalin offre
plusieurs fonctionnalités.
Pour passer d'un mode a
l'autre, appuyez brievement
sur «MODE». Les modes

se succédent dans l'ordre
suivant :

VIDED
> IEI E.nrfagistrement
vidéo

«MODE» —J

3

PHOTO

@ Prise de e

«MODE» -

5

LECTURE
Lecture des
enregistrements
«MVODE» —J

S

Vidéo | I_ Photo

CONFIGURATIONS PARAMETRES CONFIGURATIONS
00 }
* Résolution o Date / heure  Retardateur

o Enregistrement
continu

 Exposition

o Détection de
mouvements

o Enregistrement
audio

 Horodatage
* (5 Sensor

o Arret Auto © Résolution

* Bip sonare © Rafale

o Langue © Qualité

o |CDéclairage  ® Netteté
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Pour enregistrer des images vidéo,
vérifiez que la caméra est en mode
Vidéo. Si l'icone Vidéo EI ne s'af-
fiche pas sur I'écran LCD de votre
caméra, appuyez sur «NODE» &
plusieurs reprises jusqu'a ce qu'elle
s'affiche.

Pour commencer a enregistrer :
Appuyez sur @ et relachez la
pression. La caméra émet un bip
et le voyant indicateur d'état bleu
clignote pendant I'enregistrement.
Un point rouge s'affiche également
sur 'écran LCD.

Pour interrompre 'enregistrement :
Appuyez sur @ et relachez la
pression. La caméra émet un bip
et le voyant indicateur d'état bleu
restent allumés mais ne clignotent
plus, I'enregistrement est alors
interrompu.



Mode Photo

Mode Lecture ﬁﬂ

3| Im

Pour prendre une photo, vérifiez que la caméra est en mode Photo.
Si l'icone Photo @ ne s'affiche pas sur 'écran LCD de votre
caméra, appuyez sur «MODE» 3 plusieurs reprises jusqu’a ce qu'elle
s'affiche.

Pour prendre une photo :

Appuyez sur @ et relachez la pression. La caméra émet un bip,
le voyant indicateur d'état bleu clignote pour chaque prise de vue
capturée.

> LECTURE

Pour visionner les vidéos et photos, vérifiez que la caméra est en
mode Lecture. Si l'icone Lecture lE| ne s'affiche pas sur I'écran LCD
de votre caméra, appuyez sur «MODE» & plusieurs reprises jusqu'a
ce qu'elle s'affiche.

Pour lire une séquence :
Appuyez sur @ et relachez la pression. La caméra lancera la

lecture du fichier sélectionné
Lors de la lecture d'une séquence, vous pouvez accélerer et régler le
volume, mettre en pause ou mettre stop.



Mode Configurations et Parametres

Specifications

D= | EEIETA

Pour accéder a la liste des différentes configurations et des diffé-
rents parametres, appuyez sur «MENU» en mode Photo ou Vidéo.

Faites défiler les options, choisissez, et activez celles
que vous souhaitez.

Sélectionnez / Validez

Al Configurations /  Si vous souhaitez
Paramétres sortir du menu de
configurations et des
 Deflement parametres appuyez
~ haut / bas sur le bouton
777777 «MODE».
Sortie

Ecran LCD

Objectif

Langues

Résolutions vidéo

Video Format
Format vidéo compressé

Résolutions des photos

Mémaoire

Modes photo

Fréguence d'images

Interface USB

Puissance d'alimentation

Capacité de la batterie

Capacité d’enregistrement

Temps de charge

Systéme d'exploitation

Taille de la camera

15"

f/2.4mm Lentille verre hémisphérique 4 elements
/ Grand angle 120°

Anglais, Frangais, Espagnol, Portugais

1080P (1440 x 1080) 30 fps / 720P (1280 x 720)
30 fps / WVGA (848 x 480) 30 fps / VGA (840 x
480) 30 fps

Mov

H.264 codec

3/2/1MP

Carte micro SD Class 10 jusqu'a 32 GB (non
fournie)

Déclenchement : simple / rafale

50Hz / B0OHz

usB2.0

37V

750 mAH

720P/ environ 1h30

Environ 1h

Windows XP/Vista/Win7/Win8/Win10/Mac

59x4.1x2.1¢cm

Note : Les spécifications sont assujetties a des modifications dans le cadre d'amélioration produit.




RAvis aux utilisateurs :

Accessories

L'appareil délivre des images et vidéos
exceptionnelles. Pour cela, seules les
cartes micro SD de classe 10 minimum
sont acceptées par I'appareil

Manipulation et entreposage de la batterie
La caméra contient des pieces fragiles,
notamment la batterie. Il est donc
déconseillé de faire tomber, démonter,
ouvrir, écraser, plier, déformer, percer,
rayer, exposer aux micro-ondes, brdler

ou repeindre la caméra, ou d'introduire
des objets dans I'ouverture de la batterie.
N'utilisez pas la caméra ou la batterie si
elles ont été endommagées, par exemple
si elles sont fissurées, percées ou si elles
ont pris I'eau. Si vous démontez ou percez
la batterie, elle risque d'exploser ou de
prendre feu. Evitez de laisser votre caméra
et sa batterie sous une chaleur ou un froid
excessifs. Des températures trop élevées
ou trop basses peuvent temporairement
diminuer I'autonomie ou empécher son bon
fonctionnement. Evitez les changements
brusques de températures ou dhumidité
car de la condensation risque de se former
a l'intérieur et a I'extérieur de la caméra.

Mise au rebut de la batterie

Les batteries au lithium-ion contiennent
des matériaux recyclables et sont considé-
rées comme recyclables. Renseignez-vous
aupres de votre lieu de résidence pour
connaitre la |égislation en vigueur et les
lieux de recyclage. Lorsque vous jetez

des batteries au lithium-ion, recouvrez

les bornes de ruban adhésif, isolant ou
d'un film d'emballage pour éviter qu'elles
entrent en contact avec d'autres objets
métalliques et pour qu'elles ne prennent
pas feu pendant le transport.

Prévention de dommages dus a eau a
votre caméra

Le joint de caoutchouc qui recouvre
lintérieur du boitier forme une barriere
étanche qui protege votre cameéra sport
dans des conditions humides et sous |'eau.
Faites en sorte que le joint de caoutchouc
reste propre. Un simple cheveu ou grain
de sable peut causer une fuite. Apres
chaque utilisation dans I'eau salée, vous
devrez rincer I'extérieur du boitier avec

de I'eau douce et le sécher. Dans le cas
contraire, la charniere risque de rouiller
et le sel de s'accumuler dans le joint, ce
qui peut provoquer des défaillances. Pour
nettoyer le joint, rincez-le dans I'eau douce
et secouez-le pour le sécher (I'essuyer avec
un chiffon risque d'y déposer des peluches
et de compromettre le joint). Réinstallez le
joint dans les rainures de la porte arriére
du boftier.

ATTENTION : Si vous ne respectez pas ces
précautions a chaque fois que vous
utilisez votre caméra sport, des fuites
risquent d'endommager ou de détruire
votre caméra. Votre garantie ne couvre
pas les dommages dus a l'eau en raison
d’une erreur de l'utilisateur.

Waterproof
housing

)

Buckle

L

Tubular camera
mount for hicycle

)
an
|

Flat adhesive
mounts

)

—

Mounting
system

Vlertical surface
buckle mount

Straps

|



Accessories

Features of the camera (front)

Examples

el h

gl R g

1 - Record button / OK
button

2 - On/ off button

3 - Functioning indicator light

4 - ens

5 - Loudspeaker

6 - Micro USB port

1 - Memory card slot

8 - Battery indicator light



Features of the camera (back)

LCD status screen of the camera IEIII

9 - Screen 12 - Top / Bottom
10 - Battery 13 - Mode
11 - Menu 14 - Microphone

The LCD displays the following information regarding the modes and
settings:

\IDEO MODE
1- Video maode
2- Exposure
3- Resolution in thousand
of pixels

4- Micro SD card
5- Battery status
6- Time

1- Date

8- Audio recording

000000 1- Photo mode

2- Exposure

3- Remaining capacity of shot
4- Micro SD card

5- Battery status

' 6- Time
1- Date

2017/03/21 11:41:25 (W




LCD status screen of the camera

Basic principles IEIII

PLAYBACK MODE 9
0—0 DCIMA/JPG00000.jpg

1- Folder name

2- File name

3- Quality

4- Numbre of files
5- Keys functions

T0 START

Before using your « Adrenalin » camera for the first time :

Insert a microSD, microSDHC™ or microSDKC™ card into the slot
of the card with the label facing the front. \WVe recommend using the
card of Class 10 or higher speed.

Charge the battery. The lithium-ion battery comes partially charged.

To charge it, connect the USB cable that is provided for this purpose to
the camera and the other end of the cable to a power supply such as a
computer or @ USB charger.

To maximise your battery life, operate a full charge before the first use.

— To charge the battery : ~

1. Connect the camera to a o
computer or a source of
USB power supply by using '
1 micro USB / USB cable.
. The red battery indicator
light stays on when the
battery is charging.
. The battery indicator light
turns off when the battery
is fully charged.




Basic principles

To turn on the device :

Press @ and release the pressure. A home screen lights up,
accompanied by an audible indicator.

To turn off the device :

Press @ for two seconds and release the pressure. The home
screen is turned off, accompanied by an audible indicator.

Basic principles

Camera user
interface diagram

[ OVERVIEW

Your « Adrenalin » camera
offers several features.
To switch from one mode
to another, short press on
«MODE».

The modes are in the
following order :

VIDEO

> B Vlideo recording

«MODE» —J

3

PHOTO
Shot

«NODE» —J
W

PLAYBACK
Playback of the video
recordings / photos

«MODE» —J

_

Vidéo

CONFIGURATIONS ~ VIDEO SETTINGS

+ +

* Resolution o Date / Time
o Cyclic Record o Auto Power Off
o Exposure  Beep Sound

 Motion Detection e Language
o Audio Recording  ® LCD Brightness
o Date Stamp o Frequency
* (5 Sensor  Format
o Default Setting

o Version



Camera user interface diagram Vlideo mode EI.

| Photo | | Playback _I e

CONFIGURATIONS VIDEO SETTINGS CONFIGURATIONS VIDEO SETTINGS
To record a video, make sure that the camera is in Video mode.
[ > ] [:h] If the Uideo icon El is not displayed on the LCD screen of your camera, press
¢ ¢ ¢ ¢ «MODE» multiple times until it appears.
o Self-timer * Date / Time o Delete Current ? * Date / Time To start recording :
* Resolution * Auto Power Off * Delete All? * Auto Power Off Press @ and release the pressure. The camera beeps and the blue status
* Burst * Beep Sound ® Lock File * Beep Sound indicator blinks while recording. A red dot also appears on the LCD screen.
o Quality e Language o Unlack File * Language
* Sharpness ¢ | CD Brightness ¢ | CD Brightness To stop recording :
« White balance « Frequency « Frequency Press @ and release the pressure. The camera beeps and the blue status
150 o Format o Format indicator is on but no longer blinks: the recording is interrupted.
* Exposure o Default Setting * Default Setting
o Anti-shaking o Vlersion o Version Photo mode

* Quick Review

o Date Stamp a m

To take a Photo, make sure that the camera is in Photo mode. If the
Photo icon @ is not displayed on the LCD screen of your camera,
press «MODE» multiple times until it appears.

To take a photo :
Press @ and release the pressure.The camera beeps and the blue
status indicator blinks for every captured shot



Playback mode

Configurations and Settings mode IEIII

> PLAYBACK

To view the videos and photos, make sure that the camera is in
Playback mode.

If the Playback icon |E| is not displayed on the LCD screen of your
camera, press «MODE» multiples times until it appears.

To read a sequence :

Press @ and release the pressure. The camera will start the
playback of the selected file.

While playing a clip, you can fast forward, pause or stop and adjust
the volume.

y SETTINGS

To access the list of different settings and configurations, hold the
Menu button in Photo or Video mode

Scroll through the options, select, and activate the
ones that you want.

Select / Confirm

Configurations /| you want to exit

Sfttings the configurations
menu, press on the
_____ High / low «MODE» button.

out



Specifications

Notice to users:

LCD Screen

Lens

anguages

Video Resolutions

Video Format

Video compression format

Resolution of Photos
Memory

Photo modes

Frame frequency
USB interface
Power supply
Battery capacity
Recording time
Charging time
Operating System

Dimension of the camera

1.5"

f/2.4mm Glass hemispherical lens 4 elements / Wide
angle 120°

English, French, Spanish, Portuguese

1080P (1440 x 1080) 30 fps / 720P (1280 x 720)
30 fps / WVGA (848 x 480) 30 fps / VGA (840 x
480) 30 fps

MoV

H.264 codec

3/2/1MP

Micro SD Class 10 up to 32 GB (not included)

Trigger : Single shot / Burst

50Hz / B0Hz

usB2.0

3.7V

750 mAH

720p / about Thour and 30 minutes

About Thour

Windows XP/Vista/Win7/Win8/Win10/Mac

59x4.1x2.1cm

Note : the specifications are subject to change as part of product improvement.

The device delivers exceptional images
and videos. Therefore, only the micro
SD cards of minimum class 10 are
accepted by the device

Battery care and storage

The camera contains delicate parts,
especially the battery. It is not advisable
to drop, dismantle, open, crush, bend,
deform, pierce, expose to micro waves,
burn or repaint the camera, or to insert
things in the battery opening. Do not
use the camera or the battery if they
are damaged, for example if they are
cracked, punctured or water damaged.
If you dismantle or puncture the battery,
it may explode or catch fire. Do not
store your camera and battery in
excessive heat or cold. Very high or very
low temperature can reduce the battery
life or prevent proper functioning. Avoid
sudden changes in temperature or
humidity as condensation may occur
inside or outside the camera.

Battery disposal: The lithium-ion batte-
ries contain recyclable materials and
are considered recyclable. Find out
about the local laws and the recycling
centres in your locality. Before throwing
the lithium-ion batteries, cover the
terminal parts with sticky tape or with a

packaging foil to isolate and prevent the
terminals from coming into contact with
other metallic objects so that they do
not catch fire while transporting.

Prevention of damage due to the water
in your camera

The rubber seal that covers the inside of
the housing forms a waterproof barrier
that protects your sport camera in wet
conditions and under the water. Make
sure that the rubber seal remains clean.
A single hair or a grain of sand can
cause a leak. After each use in the salt
water, you must rinse the outside of the
housing with some fresh water and dry
it. Otherwise, the pivot may rust and the
salt accumulates in the seal, which can
cause some failures. To clean the seal,
rinse it in the fresh water and shake it
dry (wiping with a cloth may leave fluff
and compromise the seal). Reinstall the
seal into the slot of the back door of

the housing.

CAUTION: If you do not follow these
precautions whenever you use your
sport camera, the leaks can damage
or destroy your camera. The warranty
does not cover the damage caused by
user error.



Accesorios
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Funciones/partes principales de la camara (parte delantera) Funciones/partes principales de la camara (parte trasera) B

1 - Botén de captura/Boton OK 6 - Puerto micro USB 9 - Pantalla 12 - Arriba / Abajo
2 - Boton de encendido/apagado 7 - Compartimento 10- Baterfa 13 - Modo

3 - Indicador de funcionamiento para tarjeta de memoria 11 - Menu 14 - Micréfono

4 - Objetivo 8 - Indicador de bateria

5 - Altavoz



Pantalla LCD de la cdmara

La pantalla LCD muestra la siguiente informacién en relacién con los
modos y ajustes:

MODO ViDED

1- Modo Video

2- Exposicion

3- Resolucién en miles
de pixeles

4- Tarjeta micro SD

5- Estado de la bateria

6- Hora

& 20170321 11:41:25 1- Fecha

8- Grabacion de audio

1- Modo Foto

2- Exposicion

3- Memoria de fotografia
restante

4- Tarjeta micro SD

5- Estado de la bateria

6- Hora

2017/03/21 11:41:25 1- Fecha

NODO LECTURA q
0—- DCIMA/JPG00000.jpg

1- Nome da pasta

2- Nome do ficheiro

3- Calidad

4- Ndmero de ficheiros
5- Funcdo dos botdes



Principios hasicos

Principios hasicos B

PARA COMENZAR

Antes de usar por primera vez la camara «Adrenalin»:

Introduzca una tarjeta microSD, microSDH™ o microSDKC™ en el hueco
indicado, con la etiqueta hacia delante. Se recomienda usar tarjetas de clase
10 o velocidad superior.

Cargue la bateria. La bateria de ion de litio viene cargada parcialmente.
Para cargarla, conecte a la cdmara el cable USB proporcionado para tal
efecto. Conecte el otro extremo del cable a una fuente de alimentacion
eléctrica, como un ordenador o un cargador USB. Para optimizar la vida Util
de Ia baterfa, realice una carga completa antes de utilizar la cdmara por
primera vez.

1. Conecte la cdmara a un
ordenador o a una fuente
de alimentacién eléctrica
USB con el cable micro
USB/USB.

. El indicador luminoso rojo
de la baterfa permanece
encendido durante la
carga.

. El indicador luminoso se
apaga cuando la bateria
estd completamente
cargada.

(]

— Para cargar la bateria: ~

ENCENDIDO Y APAGADO

Para encender la camara:
Oprima el botén y suéltelo. Se iluminard la pantalla de bienveni-
da y se oird una sefial sonora.

Para apagar la camara:
Oprima el botén durante dos segundos y suéltelo. Se apagara
la pantalla de bienvenida y se oird una indicacion sonora.



Principios hasicos

Diagrama de la interfaz
usuario camara

VISTA GENERAL]

La cdmara «Adrenalin» ofre-
ce distintas funciones.

Para cambiar de un modo

a otro, pulse brevemente el
botén «MODE». Los modos
se irdn sucediendo en el
siguiente orden:

> EI Modo de
grabacion

pr— _J de video

FOTOGRAFIA
Modo de toma
de fotografias

J
«MODE»
W
LECTURA
Modo de
reproduccion
de grabaciones

«MODE» - de video

S

| Vlideo | I_ Foto | Lectura

CONFIGURACIONES ~ PARAMETROS CONFIGURACIONES PARAMETROS CONFIGURACIONES ~ PARAMETROS
00

& [ (a] [>= ) [

+ + +

* Resolucin o Fecha / Hora  Temporizador
* Grabacion  Desconexion  Resolucion
Continus ® Automatica © Réfaga
© Exposicio '
xposieien * Bip Sonoro o Calidad
o Deteccion de .
muvimi:antu * [dioma * Nitidez
o Grabando Sonido  ® Luminosidad LCD ¢ Balance de
= . blancos
o Impresion Fecha  ® "Mécuencia olso
o G sensor * Formato .
 Exposicion

 Configuracion

por defecto o Estabilizacion

o \lersion  Revisidn rapida

© Impresion Fecha

¥

o Fecha / Hora

 Desconexion

® Automatica * Bloguear ® Automatica
* Bip Sonoro el fichero * Bip Sonoro
* Idioma * Desbloguear * ldioma :
 Luminosidad LCD el fichero  Luminosidad LCD
o Frecuencia o Frecuencia :
 Formato * Formato
 Configuracion  Configuracion

por defecto por defecto
o \lersion o \lersion

+ +

o Borrar el fichero  ® Fecha / Hora

* Borrar todo  Desconexion

Para grabar videos, compruebe
que la cémara estd en modo
Video.

Si el icono Video [em] no
aparece en la pantalla LCD

de la cdmara, pulse repetida-
mente el botén «MODE» hasta
que aparezca.

Para empezar a grabar:

Pulse el boton @y suéltelo.
La cdmara emite un bip y el
indicador luminoso parpadea
en azul durante la grabacion.
Asimismo, aparecera un punto
rojo en la pantalla LCD.

Para interrumpir la grabacidn:
Pulse el botdn @y suéltelo.
La cémara emite un bip y el
indicador luminoso azul per-
manece encendido pero ya no
parpadea, se ha interrumpido
la grabacion.



Modo Foto Modo Lectura B

Oy | | gl LECTURA

Para tomar una fotografia, compruebe que la cdmara esté en modo
Fotografia. Si el icono Fotografia @ no aparece en la pantalla LCD,
pulse repetidamente el botén «MODE» hasta que aparezca.

Para reproducir videos y fotografias, compruebe que la cdmara esta
en modo Lectura.
Si el icono de Lectura EI no aparece en la pantalla LCD de la

Para tomar una fotografia: camara, pulse el botan «MODE» repetidamente hasta que aparezca.
Pulse el botdn @ y suéltelo. La cdmara emite un bip, el indicador
luminoso azul parpadea en cada toma de fotografia Para reproducir una secuencia:

Pulse el batén y suéltelo. La cdmara reproducira el archivo

seleccionado. Durante la reproduccion de una secuencia, es posible
acelerar, poner en pausa, parar y ajustar el volumen.



Modo configuracion and parameters Especificaciones B

m 1l paRAMETROS RentallaleD )

Obijetivo /2,4mm lente vidrio semiesférica 4 elementos/Gran
angular 120°

Para acceder a la lista de los diferentes pardmetros y configura-

Idiomas Inglés, francés, espafol, portugués

ciones, pulsar «MENU» en modo Video o en modo Foto.

Resolucién video 1080P (1440 x 1080) 30 fps / 720P (1280 x 720)
30 fps / WVGA (848 x 480) 30 fps / VGA (640 x
480) 30 fps

Navegue por las distintas opciones, elija y active la que desee.

Formato video MoV

Seleccionar/Validar
\ Configuraciones / Formato video comprimido [gRelcRewe=
Pardmetros —
; Para salir REELNEINERGIAIEE 3/2/1MP
7777777 del ment de Memoria Carte micro SD Class 10 jusqua 32 GB (non fournie)
' ajustes, pulse el —_————
> Alta/ Baja I ) P Modos fotografia Disparo: simple / rafale
botén «NMODE» . S ——
,,,,,,, Frecuencia de imagenes 50Hz / B0Hz
Fuera Conector USB UusB2.0

Potencia alimentacién 37V

Capacidad de |a bateria 750mAh

Capacidad de grabacion 720P / 1h30 aprox.

Tiempo de carga 1h aprox.

Sistema operativo Windows XP/Vista/Win7/Win8/Win10/Mac

B EREIOEER CRERE -l 5.9 x 4.1 x 2.1 cm

Nota: Ias especificaciones pueden verse sujetas a modificaciones con el fin de mejorar el producto.



Consejo a los usuarios:

Acessdrios

La cdmara produce imégenes y videos
de calidad excepcional. Por ello, solo

son compatibles las tarjetas microSD de

clase 10 como minimo.

Manipulacién y almacenaje de la bateria :

la cdmara contiene piezas fragiles, en

especial la bateria. Por consiguiente no
se recomienda que la cdmara se caiga al
suelo, se desmonte, se abra, se aplaste,

se doble, se deforme, se perfore, se
raye, Se exponga a microondas, se

queme 0 se pinte ni que se introduzcan

objetos en el compartimento de la

baterfa. No utilice la cdmara o la bateria
si han sufrido algun dafio, por ejemplo, en
caso de fisura, perforacion o inmersién

enagua. Si la bateria se desmonta o

se perfora, corre el riesgo de explotar o
arder. No exponga la cdmara y su bateria
a calor o frio extremo. Las temperaturas
excesivamente elevadas o bajas pueden
reducir temporalmente la autonomia de

la bateria o impedir su funcionamiento
correcto. Evite los cambios bruscos
de temperatura o de humedad, ya que
puede aparecer condensacién dentro y
fuera de la cdmara.

Eliminacion de la bateria:

las baterias de ion-litio contienen
materiales reciclables y se consideran
reciclables. Informese en su localidad
acerca de la legislacion en vigor y los

puntos de reciclaje. Para desechar las
baterias de ion-litio, cubra los polos con
cinta adhesiva, aislante o cinta de emba-
laje para evitar que entren en contacto
con otros objetos metalicos y no ardan
durante el transporte.

Prevencidn de dafios causados por el agua
a la camara.

La junta de caucho que recubre el interior
de la caja de la cdmara proporciona una
barrera hermética que protege la cdmara
de la humedad y el agua. Mantenga la
junta limpia. Un simple cabello o grano de
arena puede provocar la entrada de agua.
Cada vez que utilice la cdmara en agua
salada, enjuague el exterior de la caja
con agua dulce y séquelo. De lo contrario,
la bisagra puede oxidarse y acumularse
sal en la junta causando problemas. Para
limpiar la junta, enjudguela en agua dulce
y sacldala para secarla (no la seque con
un pafio, podrian depositarse pelusas que
dafarian la junta). Coloque la junta de
nuevo en las ranuras de la tapa trasera
de la caja de la cdmara.

ATENCION: si no respeta estas consignas
de seguridad cada vez que utilice la
cédmara, podria entrarle agua y dafarla

o0 incluso estropearla. La garantia no
cubre los dafios ocasionados por el agua
derivados de un uso indebido.

Caixa
estanque
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-
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Acessorios

Funcionalidades da cadmara (frontal)

0

=
o
=
©
>

L

1 - Botéo de registo / botdo OK
2 - Bot&o inicio / paragem

3 - Indicador de funcionamento
4 - Objetiva

5 - Altifalante

6 - Porta micro USB

7 - Ranhura para cartdo de
memoria

8 - Indicador de bateria



Funcionalidades da cadmara (reverso) Ecra de estado LCD da cimara

A tela LCD exibe as seguintes informagdes sobre os modos e

definices:
MODO DE VIDED
1- Modo de Video
2- Exposicao
3- Resolugdo em milhares
de pixéis

4- Cart&o micro SD
5- Estado de bateria
6- Hora

1- Data

8- Gravacdo de dudio

000000 1- Modo de Foto
2- Exposigao
3- Capacidada restante de

9-Ecra 12 - Parte superior / Bajar digitalizagdes
10 - Bateria 13 - Modo 8- Cartao micro SD
11 - Mend 14 - Micréfono ' :- IEstado de la baterfa
- Fora
2017/03/21 14125 (W 1- Data




Ecra de estado LCD da cdmara

Principios hasicos

1- Nome da pasta

2- Nome do ficheiro

3- Calidad

4- Nimero de ficheiros
5- Funcao dos botdes

PARA COMEGAR

Antes de usar a sua camara «Adrenalin» pela primeira vez:

Inserir um cartao microSD, microSDHC™ ou microSDXC™ na ranhura do
cartdo com a etiqueta virada para a frente. E recomendével usar cartdes de
Classe 10 ou de velocidade superior.

Carregar a hateria. A bateria de Iitio-ion € entregue parcialmente carregada.
Para a carregar, ligue o cabo USB fornecido para o efeito & cdmara e a
outra extremidade do cabo a uma fonte de alimentag&o elétrica, como um
computador ou um carregador USB.

Para maximizar a durabilidade da sua bateria, proceda a uma carga
completa antes da primeira utilizagdo.

— Para carregar a hateria:

1. Ligue a cdmara a um
computador ou a uma
fonte de alimentagdo
elétrica USB através de
1 cabo micro USB / USB.

. O indicador vermelho de
bateria acende quando a
bateria estd a carregar.

. O indicador de bateria
desligard assim que a
bateria estiver total-
mente carregada.




Principios hasicos

LIGAR E DESLIGAR

@) )

Para colocar o aparelho a funcionar:
Pressione e liberte a pressdo. Um ecra inicial ilumina-se,
acompanhado por um sinal acustico.

Para desligar o aparelho:
Pressione durante 2 segundos e liberte a presséo. O ecrd
desliga-se, acompanhado por um sinal acUstico.

Principios hasicos

Diagrama interface
utilizador camara

VISTA DO CONJUNTO

A sua camara «Adrenalin»
oferece diversas funcionali-
dades. Para passar de um
modo para outro, pressione
«MODE» de forma breve.

Os modos sucedem-se na
seguinte ordem:

ViDED
_>|E| Gravago de video

«MODE» —J

3

REPRODUGAD

|£‘ Captura

«NIODE» —J

J

CONFIGURAGOES ~ PARAVETROS

+ +

* Resolucdo * Data / hora

* Gravacao * Deslingar
continua automatico

 Exposicao * Bip sonoro

 Deteccéo de * |dioma
movimentos * Luminosidade

 Registrar som LCD
* Impressaode * Freqiéncia

data * Formato
G sensor ¢ Configuracdo
por defeito
* \lersao



Diagrama interface utilizador camara

Modo de Video

Foto

CONFIGURAGOES

+

© Temporizador
* Resolucao
 Sequencia

o Qualidade

o Nitidez

o Balanco de
brancos

*lso

 Exposican

o Estabilizador

 Revisdo répida

* Impressao de
data

PARAMETROS

o Data / hora

o Deslingar
automatico

* Bip sonaro
* |dioma

* Luminosidade
LCD

o Fregiiéncia
* Formato

* Configuracao
por defeito
* \ersao

CONFIGURAGOES

(>

+

o Excluir Ficheiro
atual

o Excluir todos 0s
Ficheiro

* Bloguear ficheiro

 Desbloguear
ficheira

Reproducao _l

PARAMETROS

+

 Data/ hora

o Deslingar
automatico

* Bip sonoro
* |dioma

 Luminosidade
LCD

* Freqiéncia
* Formato

* Configurag&o par
defeito

* \lersao

Para gravar imagens de Video, verifique se a cdmara estd em modo de
video. Se o icone video |E] ndo for exibido no ecrd LCD da sua cdmara,
pressione «MODE» repetidamente até que 0 mesmo aparega.

Para iniciar a gravacao:
Pressione @ e liberte a pressdo. A cdmara emite um sinal sonoro e a luz
de indicacado de estado azul pisca durante a gravag&o.

Para interromper a gravacao:

Pressione @ e liberte a pressao. A cdmera emite um sinal sonoro e a luz
de indicacao de estado azul permanece ligada mas nao pisca. A gravagao foi
interrompida

Modo de Foto

)| ED

Para tirar uma fotografia, certifique-se de que a cdmara estd em modo
de Foto. Se o icone Foto |§| ndo for exibido no ecra LCD da sua céma-
ra, pressione «MODE» repetidamente até que o0 mesmo aparega.

Para tirar uma foto:
Pressione @ e liberte a pressdo. A cdmara emite um sinal sonoro,
0 indicador de estado azul pisca a cada captura.



Modo de reproducao

Modo configuracdo e parametros

p- | [Emrm

Para visualizar os videos e as fotos, verifique se a cdmara estd em
modo de Reprodug&o.
Se o icone Reproducao |E| nao for exibido no ecré LCD da sua c&-

mara, pressione «MODE» repetidamente até que 0 mesmo apareca.

Para reproduzir uma sequéncia:

Pressione @ e liberte a press&o. Durante a reproducdo de uma
sequéncia, pode acelerar, colocar em pausa, parar e ajustar o
volume.

| CONFIGURACOES

Para aceder a lista de configuragdes e parametros diferentes, car-
regue em «MENU» no modo de Video ou no modo de Fotografia

Navegue através das opgoes, selecione e ative as
que desejar.

Selecionar / Confirmar

Y Modo configuracdo Se desejar sair
e parémetras do menu de
configuragdo

e parémetros,

pressione 0 botdo
«NMODE».

°: Topo / Baixo

sortida



Especificacao

Aviso aos utilizadores:

Ecrd LCD
Objetiva

Idiomas

Resolucdes de video

Formato Video

Formato de video comprimido

Resolugéo de fotos

Meméria

Modos de fo

Freguéncia de imagens

Interface USB

Poténcia de alimentacdo

Capacidade da bateria

Capacidade de gravacdo
mpo de carga

Sistema operacional

Dimenso

Nota: As especificacOes estao sujeitas a alteragdes no ambito do melhoramento do produto.

1.5"

/2.4mm Lente de vidro hemisférica 4 elementos /
Grande angulo 120°

Inglés, Francés, Espanhol, Portugués

1080P (1440 x 1080) 30 fps / 720P (1280 x
720) 30 fps / WVGA (848 x 480) 30 fps / VGA
(640 x 480) 30 fps

Mov

H.264 codec

3/2/1MP

Cart&o micro SD Class 10 até 32 GB (nao
fornecido)

Obturador: simples / rafale

50Hz / B0Hz

usB2.0

3.7V

750mAh

720P / cerca de 1h30

Cerca de 1h

Windows XP/Vista/Win7/Win8/Win10/Mac

59x4.1x2.1cm

0 aparelho permite recolher imagens e
videos excecionais. Para tal, apenas os
cartdes micro SD de, no minimo, classe 10
sdo aceites pelo dispositivo

Manuseamento e armazenagem da bateria:
A cdmara contém pegas frageis, especial-
mente a bateria. Assim, nao é aconselhavel
deixar cair, desmontar, abrir, esmagar,
dobrar, deformar, furar, arranhar, colocar
no micro-ondas, queimar ou voltar a pintar
a cadmara ou introduzir objetos na abertura
da bateria. N&o utilizar a cdmara ou a bate-
ria se ela estiver danificada, por exemplo,
se ela estiver com fissuras, furada ou se
ela tiver entrado em contacto com &gua.
Se desmontar ou perfurar a bateria, esta
pode explodir ou incendiar-se. Evite deixar
a sua cdmara e a bateria expostas a calor
ou frio excessivo. Temperatura muito ele-
vadas ou demasiado baixas podem reduzir
a autonomia temporariamente ou impedir
o funcionamento correto. Evitar mudangas
bruscas de temperatura ou humidade,
porque existe o risco de se formar conden-
sagdo dentro e fora da camara.

Eliminacao da bateria:

As baterias de litio-fon contém materiais
recicléveis e so consideradas como
recicldveis. Informe-se junto do seu local
de residéncia sobre a legislagdo em vigor e
sobre os locais de reciclagem. Ao eliminar
as baterias de litio-ion, cubra os terminais
com fita adesiva, de isolamento ou com
pelicula de embalagem para evitar que eles

entrem em contacto com outros objetos de
metal para que ndo peguem fogo durante
transporte.

Prevencao de danos causados pela dgua a
sua camara

A vedacao de borracha que cobre o

interior do invélucro forma uma barreira
impermedvel que protege a sua camara
desportiva em condigdes de humidade e
debaixo de dgua. Certifique-se de que a
vedagao de borracha permanece limpa.

Um simples cabelo ou grao de areia pode
causar um vazamento. Apés cada utilizagdo
em agua salgada, deve lavar a parte
externa da caixa com &gua doce e secé-la.
Caso contrério, a dobradica pode enferrujar
e 0 sal pode se acumular na vedagao, o que
pode provocar deficiéncias no funcionamen-
to. Para limpar a vedagao, lave com &gua
doce e sacuda-a para a secar (a limpeza
com um pano pode provocar a acumulagao
de fiapos e comprometer a vedac&o).
Reinstale a vedac&o nas ranhuras do
compartimento traseiro do invélucro.

ATENI;ﬁll: Se ndo respeitar estas precau-
¢oes sempre que utilizar a sua cdmara
desportiva, os vazamentos podem danificar
ou destruir a sua cdmara. A garantia ndo
cobre danos provocados por gua devido a
um erro cometido pelo utilizador.



EnaisH: This symbol indicates that this product conforms to RoHS specifications, which
restricts the level of substances known to be dangerous and harmful to the environment,
in all electrical and electronic devices.

FRANCA\S Ce symbole vous indique que ce produit est conforme & la norme RoHS qui fi-
sonrvRes  miteles etnocives pour I surles é
RoHS électriques et électroniques.

EspafioL: Este simbolo indica que este producto esta conforme con la norma RoHS que
limita las sustancias peligrosas y nocivas para el medio ambiente en los equipos eléctri-
cos y electronicos.

PorrugUEs: Este simbolo indica-he que este produto se encontra em conformidade com a norma RoHS
que limita as substancias perigosas e nocivas para o ambiente nos equipamentos eléctricos e electronicos.

ITaLAno: Questo simbolo indica che il prodotto & conforme alla normativa RoHS che limita 'uso di sostanze
pericolose e nocive per 'ambiente sugli apparecchi elettrici ed elettronici.

EMnvika: Aut 1o a0pBoAo oag Sefyvet 6Tt To mpoidv auto eivat aupewvo e T0 mpdturo RoHS To ornoio
TepiopiCet Tig emkivBuveg kat BAaBeES ouieg yia To MePIBAAOV Yia TIG NAEKTPIKES Kt AEKTPOVIKEG
OUOKEVEG,

TURKGE: Bu sembol size bu diriiniin, elekirik ve elektronik ekipmanlar tizerinde bulunan ve gevreye Kars! za-
rarl ve tehlikeli olan maddeleri sinirlandiran RoHS normuna uygun oldugunu gdsteri.

DeutscH: Dieses Symbol zeigt lhnen an, daB das Produkt der Norm RoHS entspricht, durch die in elektri-
schen und elektronischen Geréten die Substanzen begrenzt werden, die fiir die Umwelt schédlich oder ge-
fahriich sind.

NeperLanDS: Dit symbool geeﬂ aan dat het product in overeenstemming is met de RoHS norm die voor het
milieu gevaarlijke en sch: op elektrisch en isch materiaal beperkt.

SveNska: Denna symbol visar att produkten dverensstammer med RoHS-direktivet, som begrénsar anvénd-
ningen av farliga och miljomassigt persistenta dmnen i elektrisk och elektronisk utrustning.

PoLsk:: Ten symbol wskazuje ze produkt Jest zgodny z norma RoHS, kidra ogranicza ilosci substancii niebez-
piecznych i y W wyp yoznym i

Macyar: Ez a szimbolum azt jelenti, hogy a termék az elektromos és elektronikus berendezéseken a kor-
nyezetre veszélyes és karos anyagokat korlatozo RoHS szabvanynak megfeleld.

Ceskv: Tento symbol vés informuje , ze vyrobek je ve shodé s normou RoHS omezujici v elektrickjch a elek-
tronickych zafizenich pfitomnost létek nebezpecnjch a Skodlivych Zivotnimu prostedi.

SLoveNskY Jazvk: Temto symbol indikuje, Ze produkt je v stlade RoHS $pecifikéciou, ktora urCuje podmienky
pre troven elekirického nebezpecenstva a zétaze pre Zivotné prostredie.

SRPSKI (Rs BA HR ME): Ovaj simbol vam oznacava da je ovaj proizvod u skladu sa normom RoHS kojom se
ogranicavaju materije Stetne i otrovne za Zivotnu okolinu na elektricnoj i elektronskoj opremi.

Rowin: Acest simbol va indica faptul ca acest produs este in conformitate cu norma RoHS care limiteaza
folosirea substanelor periculoase §i daunatoare pentru mediu pentru echipamentele electrice si electronice.
Pycckwit: 3T0T CuMBoN yKkaabiBaeT, 4To NPOAYKT COOTBETCTBYET CTaHgapTy RoHS, orpanuunsalowemy
MPUCYTCTBIE ONACHBIX U BPEAHBIX ANS OKPYXaloLLEH CPE/bl BELLECTB B ANEKTPUYECKMX U SNEKTPOHHBIX
npubopax.

LloyeS554n Y1 e Lol pundlylanl 15l ol 305 (o 30n3 3l ROHS Bl pslaal ol il 1 51 ) sl 18y

EnaLis+: WARNING: You should not dispose of this device with your household waste. A system of selective collection has
been set up by the local authorities for this type o{ product and you shou\d find out where such sites are located from your
cityown hall. In effect, electric and el that have harmful effects on the
environment or human heatth and must be recycled The symbu\ opposite indicates that electrical and electronic equipment
s Subject to selective collection; it shows a waste bin on wheels with a cross through it

Frangais : ATTENTION : Vous ne devez pas vous déb de cet appareil a déchets ménagers. Un systéme de
collecte slective pour ce type de produit est mis en place par les communes, vous devez vous renseigner aupres de volre
_ maiie afin d'en connaitre les emplacements. En efet, les produis électriques et électroniques peuvent contenir des
substances dangereuses qui ont des effets néfastes sur Fenvironnement ou la santé humaine et doivent étre recyclss Le
bole ci-contre indique queles équip électriques et électroniques font fobjet dune collecte sélective, il représente
une poubelle sur roues barée dune cox.

EspafioL: ATENCION: No debe desechar este apavatc oon los residuos domésticos. Los municipios I\enen pvewslo un sistema de recogida se\eclwa
para este tipo de producto, infd | fin de conacer K

pueden contener sustancias pelirosas que fienen efecos dafinos en el medio ambiente 0 en a sa\ud humanay deben reciclarse. E\ simbolo de
aqui allado indica que los equipamientos eléctricos y electronicos son objeto de una recogida selectiva, representa un cubo de basura con ruedas
00N U aspa encima.

PorTuGuts: ATENGAO: Vocé néo deve desf dest hojj lixo doméstico. Um sistema de recolha selectiva para este fipo
de produto foi implementado pelos municipios, pelo que deverse inormar Junto da sua cémara municpal, a fim de conhecer a sua localizagéo. De
facto, 0s produtos eléctricos e electranicos podem conter substéncias perigosas que tém efeitos nefastos sobre o ambiente ou a saiide humana e
tém que ser reciclados. O simbolo a0 lado indica que os equipamentos eléctricos ¢ electronicos s objecto de uma recolha selectiva e representa
um contentor de rodas barrado com uma cruz.

ITauiano: ATTENZIONE: non getiare I'apparecchio nei rifiuti domesfici. | i d un sistema di raccolta differenziata per questo

fipo di prodoti. Si raccomanda quindi ci contattare il municipio per conoscerne ['ubicazione. Infatt, i prodotti elettrici ed elettronici possono contenere

saslanze pericolose che pﬂssono aveve eﬂem negativi sul' amb\eme osulla sa\ute umanae devcm ‘essere riciclati. Il simbolo riportato  lato indica
Rappresenta

dauna X

ENc IPOOXH:Aui fevnpénenva myerd damoppiyara. fia fng fnepioul

anoppLATRY opyavuE am Toug Afious. Puiote T apuoBia ummpeoia Tou Afjou o€ noto aneio Bp\omm Modypar, ot nhextpiés kat
‘nhextpovikég ouokeuég evbeyetat var mepigyouv emkivuveg ouaieg e empAaBr enibpaan oto nepiBaMov i my avBpidn uyela kat i autd
Xpetdovrar avakdkAaon. To anévavt qt’vuﬂo)\o sﬁmtmumve\ TIG NAEKTPIKEG Kt IAEKTDOVIKEG OUOKEUEG TTou ephapBavovTal oMy EMAEKTIK

He poBeg Biaypapuévo

TuRKoe: DIKKAT:Bu cwhazw evse\ atiklarinizla birfikte ¢dpe atmamahslmz Belediye tarafindan bu tir Grdnler icin bir secici toplama sistemi uygulamaya
konuimustur. Bunlarin y k igin bagh Elekirkii ve elektronik drinler cevre veya insan sagligi
agisindan tehlikeli veya zararl etkileri olan maddeler icerebilier ve geri kazanimalidirlar. Yanda gorilen ve Gzeri gapraz isareti birtekerlekf ¢op ku-
tusunu gasteren simge elektki v elektronik donanimiarin segicibir toplama \$\emme tabi oldugunu goslermek\ed\r

Deurscr: ACHTUNG: Sie dirfen i At nicht mit rem u . Ein fir diesen
onduknyp emgenchtel S\e kdnnen sich bei lhren Behdrden Gber die Samme\sle\len informieren. Elektrische und elektmmsche Produkte kinnen
thalten, ie der Umwelt oder der Gesundheit d dem Recycing

Das nebenstehende Symbol zeigt die clektischen und elektonischen Ausstattungen an, die getrennt gesammelt werden, s stellt eine durchgestri-
chene fahrbare Miltonne dar.

NeperLanos: LET OP: U mag dit apparaat nief zomaar aWoeren met het huiswuil, de gemeeme heeft een speciacl se\emef ophaalsysteem hlervoor
ingevoerd, plaats om waar ditin zijn werk gaat. El

producten kunnen immers gevaavh]ke stoffen bevatten die heel schadelii zijn voor het milieu of de gezondheid van de mensen en die gerecycleerd
moeten worden. Het hiemazst staande symbool geet aan dat elektische en elektronische uitrustingen op selectieve wize opgehaald en afgevoerd
moeten worden, het symbool geeft een vuilnisbak op wielfies met een kruis er doorheen weer.




Svenska: VARNING: Denna apparat f nte slingas med vanigt hushalsaviall Et or den hér typen av produk i
av dlna lokala mynd\gheter Kontakta dina lokala myndigheter Iov an Ia reda pa hur och vav msamhngen sker. Dessa restriktioner finns eftersom elek-

innehaler te dtenvinnas. D aftelekriska
och elekironiska apparater ska sorteras separat. Denna symbol visar en aviallsbehélare cverkryssad med eft X.
PoLsk: UNAGA: Ni domovreg . Punkly rki tego rodzaju produktow
ostaly wp amorzady, p jedzied sig w urzedzie, gdzie znajduj tego’y y elektryczne  lek-

troniczne moga zawierat niebezpieczne substancle ktdre moga mie¢ szkodliwy wplyw na §odowisko lub nia zdmme \udzk\e i dlatego powinny byt
poddane recyiingowi. Niniejszy symbol oznacza, ze sprzet elekiryczny i elektroniczny jest zbierany selektywnie, przedstawia on przekreslony kosz
na $mieci na kofkach.

Macvag: FIGYELEM: Ezt a készilléket ne a héztartasi szemétbe dobjal Az onkormanyzatok specidlis szelektiv gyiitérendszert mikodtetnek az ilyen
Jellegi termékekhez. A konkrét ayitShelyekre vonatkoz téjékoztatasért fordujon az Gnkorményzathoz. Az elekiromos és elektronikus termékek a
komyezetre és az egészségre karos hatést veszélyes anyagokat tartalmazhatnak, ezért ezeket specidlis gyijtobe kell vinni. A fenti szimbélum azt
Jelzi, hogy az elektromos és elektronikus berendezéseket szelektiv gyditdbe kell vinni, és egy kereszttel athuzott kerekes szemeteskukat dbrézol.

Cesky: POZOR : Tohoto pfistroje se nesmite zbavovat spolené s d odpadem. Obce pro tento typ vyrobki zfizujf systém sbémjch dvord pro
ffidénj odpad. Informuite se prosim na prislusné radnici, kde vam sdélf jejich adresy. Elektricke a elektronické pristroje mohou toliz obsahovat nebez-
pecné latky, které maji neblahy viv na Zivotni prostiedi nebo lidské zdravi a je nutné je recyklovat. Tento symbol, ktery pedstavuje peskrinutou
popelnici s kolecky, znamen, Ze elektrické a elekironické pfistroje pafi do tfidéného odpadu.

‘SLovensKY Jazvk: UPOZORNENIE: Toto zariadenie nie je mozné vyhodif do Viésho domového odpadu. Vyuzite systém selektivneho zberu odpadu v
mieste Vasho bydliska podfa druhu odpadu. Zistte, kde vo ViaSom meste, lokalite je umiestnené \akelu Zbemé miesto.  kazdom pripade elekirické
alebo elekironické produkty mozu obsahovaf nebezpecné substancie, kioré mdzu ohrozt Zivotné prostredie alebo fudské zdravie a musia byf recy-
klované. Symbol prekrizene] smetnej bedne na kolieskach indikuje elekirické alebo elektronické zariadenie, ktoré je predmetom selektivneho zberu.

SRRSK! (RS BA HR E): PAZNJA : Ne smete bacati ovaj uredaj sa Vasim kucnim smedem. Postojisistem kolektivnog prikuplianja ovog tipa proizvoda i
potrebno e da se raspitate u opstini kako biste saznali gde da ga odlozte. Naime, elekticni i e\ektmnskl pvmzvad\ mugu sadzat opasne supstance
koje imaju Stetan uticaj na okolinu il zdravie fjudi moraju bfirecikiran. O pljaju,
i predstavien je kantom za smece precrtanom unakrsnim linjama.

Rovin ATEN'[IE Nu trebuie s& avuncau acest aparat mwpveuna cu deseurile dumneavnastva menaere. Penlvu acesle npun de pmduse exista un
lectare, rebuie s& va pentrua

dusele electrice §i dlectronce pot & confind substanie penculaase care U efecte nefaste asupra medului sau asupra sandtafi umane si \vebu\e ki

fie reciclate. Simbolul de alaturi indica faptul tate fn mod special, acest uncos

de gunoi pe rofj care are semnul de barare cu o cruce (semnul interzis).

Pycoruit: BHUMAHIE: He cneayer eriBpacsizats ator npuBop BMecte ¢ BbimoBsiMM oTxonamu. CyLIECTBYIOT MECTHbIE cicTembi cBopa oTxogos
TAOTO TN, W BbY AT OGDATHTECA K FOPOECHIM BRACTSI W Y3HaTb, T8 HAXORATCA COOTBETCTRYROLIAE MyHKTI. OTXODbI IMEKTPHHECKOT0 U
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EN - Neep HeLr?

SV - | BEHOV AV HiALP ?

Customer satisfaction is important to us. You may
contact us at info@t-nb.com. Maintenance, repair
or product information, consult our website:
www.t-nb.com.

FR - Besow p'ae ?

Soucieux de [ safisfaction de nos clients, vous
avez la possibilité de nous contacter sur info@t-
nb.com. Entretien, dépannage, informations di-
verses sur ce produi, consulez notre site
Internet : www.t-nb.com.

ES - Necesima avupa?

Para el mantenimiento, la reparacion o informa-
ciones diversas sobre este producto, visite nues-
tra pagina Internet www.t-nb.com o contacte con
nosotros en info@t-nb.com.

PT - Precisa bE A1upA?

Manutencao, reparagao, informagdes diversas
sobre este produto, consulte 0 nosso sitio Inter-
net: www.t-nb.com ou contacte-nos pelo info@t-
nb.com.

IT-Sereawro?
Per quanto riguarda la manutenzione, fa risolu-
zione dei guasti e varie informazioni sul prodotto,
consultare il nostro sito Internet: www.t-nb.com o
contattarci all'indirizzo E-mail info@t-nb.com.

EL - XpeéiCeate BorfeLx
Tuvripnon,  emokevn, LGQOPEC
TANPOQOpiE YU AUTO  TO  TIPOIO,

EMLOKEQTE(TE TOV LOTOTOTIO: WWw.t-nb.com
1| emkowvwvAaTe pie info@t-nb.com.

TR - YARDIMA IHTIYACINIZ M VAR?

Bu Grlinin bakimi, arizasinin giderilmesi ve
cesitli konularda bilgi edinmek icin liitfen Inter-
net sitemize www.t-nb.com bagvurun veya
info@t-nb.com adresinden bizimle temasa gegin.

DE - BrauckeN SE HiLFe?

Vi & mana om att vara kunder ska vara nojda
och du har mdjlighet att kontakta oss pa info@t-
nb.com. Fér information om underhall, reparatio-
ner och produktinformation, se var webbsida:
www.t-nb.com.

PL - Porrzesna Pomoc ?

Konserwacja, usuwanie usterek, informacje do-
tyczace produktu sg dostepne na naszej stronie
internetowej www.t-nb.com lub prosimy o kontakt
na nasz adres info@t-nb.com.

HU - SEGITSEGRE VAN SZUKSEGE?

Ha karbantartasra, javitasra vagy a termékkel
kapcsolatos informaciora van sziksége, nézze
meg weboldalunkat az alabbi cimen www.t-
nb.com vagy forduljon hozzank itt info@t-nb.com.

CS - PoTREBUIETE POMOCI?
Informace k Udrzbé, odstrafiovani potizi a dali
informace naleznete na nasich internetovych
strankéch www.t-nb.com. MiZete ném také nap-
sat na adresu info@t-nb.com.

SK - PorresuJtE Pomoc?

Spokojnost zakaznka je doleZitd pre nas.
Mozete kontaktovaf info@t-nb.com. Starostli-
vost, opravu alebo produktové informéacie
mozete konzultovat na nasej web stranke www.t-
nb.com.

SR - (Rs BAHR ME)

POTREBNA VAM JE POMOC ?
Odrzavanje, popravka, razii¢ite informacije o
proizvodu, potrazite na nasem Internet sajtu
www.inb.com ili nas kontaktirajte na
info@t-nb.com.

RO - Aveti nevoie de ajutor ?

Pentru probleme privind intrefinerea, depanarea,
informatii diverse referitoare la acest produs,
consultafi site-ul nostru Internet www.t-nb.com

Instandhaltung, Pannenbehebung, diverse Infor-
mationen zu diesem Produkt finden Sie auf un-
serer Website www.t-nb.com oder kontaktieren
Sie uns bei info@t-nb.com.

NL - Hup nonig?

sau contactafi-ne la info@t-nb.com.

RU - Hyxa nomous?

Yxon 3a u3fenvem, pelweHue npobnem,
paaHast MHHOPMALIMS 06 M3ENAN HaXomUTCS
Ha Haluem caite B MHTepHete www.t-nb.com
nm6o ¢ Hamu no agpecy info@t-

Onderhoud, oplossen van storingen, diverse in-
formatie met betrekking tot dit product, kilk op
onze website www.t-nb.com of neem contact met
ons op via info@t-nb.com.

nb.com.
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All brand names and products mentioned are the property of their respective owners.
Toutes les marques et produits cités sont des marques déposées par leurs
propritaires respectifs.
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